

РЕЦЕНЗІЯ

на методичні рекомендації до спецкурсу

**«Методика роботи в початкових навчальних хореографічних закладах»
за спеціальністю 024 Хореографія, галузі знань 02 Культура і мистецтво
ДП «Київський хореографічний коледж»**

Дані методичні рекомендації до спецкурсу «Методика роботи в початкових навчальних хореографічних закладах» за спеціальністю 024 «Хореографія», з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти розроблена Заслуженим працівником культури України, директором Дочірнього підприємства «Київський хореографічний коледж» Кайгородовим Д.Є.

Методичні рекомендації до спецкурсу «Методика роботи в початкових навчальних хореографічних закладах» містить: опис навчальної дисципліни, пояснювальну записку, тематичний план курсу, зміст курсу, який включає в себе два змістових модулі, рекомендовані теми рефератів, загальні критерії оцінювання навчальних досягнень студента, шкалу відповідності оцінок, а також список рекомендованої літератури.

Методичні рекомендації включають в себе одне з найважливіших завдань викладача - ознайомити студентів хореографічних спеціальностей з основними педагогічними принципами навчання та виховання, їх реалізацію в умовах дитячого хореографічного колективу, з особливістю форм та методів організації навчально-виховної і творчої роботи дитячих хореографічних колективів. Адже підготовка сучасного викладача хореографії до реалізації творчого потенціалу дитини засобами хореографічного мистецтва є першочерговим завданням системи вищої освіти в Україні.

Посібник побудований логічно, структурні компоненти повністю відповідають запитам сучасного суспільства до підготовки викладача в початкових навчальних хореографічних закладах.

Беручи до уваги результати аналізу методичних рекомендацій до спецкурсу «Методика роботи в початкових навчальних хореографічних закладах» для підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія, вважаю, що зазначені методичні рекомендації дозволяють належним чином задовольнити потреби фахівців за спеціальністю 024 Хореографія та можуть бути рекомендовані до використання.

**Балетмейстер-постановник
Національної опери України
імені Тараса Шевченка,
народний артист України**

В.В. Литвинов

